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DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:  O Reigstad 
 
____________________________________________________________________ 
1. løp 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 9 Morning Dress – Tobias Hellgren veid ut med 1,8 kg 
overvekt. 
Avhørt: 
1. Trener Dennis Persson 
2. Rytter Tobias Hellgren 
Forklaring: 
1. Trener D Persson aksepterte at rytter T Hellgren red med 1,8 kg overvekt. 
2. Rytter T Hellgren forklarte at han ikke hadde greid å bante til riktig ridevekt. 
Bemerkning: Rytter skal ri den vekt man er kommet overens om å ri. 
Kjennelse: Rytter Tobias Hellgren ilegges lisensinndragning i 1 dag, 29. juli 2012 for å ha 
veid ut med 1,8 kg overvekt.  I straffeutmålingen er det vektlagt at rytter er amatør. 
Regl. Pkt. 140 d, 363, 489 d 
---- 
Sak til behandling: 
Trener av hest nr 1 Milliondollarbaby – Hallvard Soma rapporterte at hesten mistet en forsko 
i løpet. 
----- 
3. løp 
Sak til behandling: 
Trener av hest nr 13 Like A Charm – Henrik Engblom nedla protest mot hest nr 15 Aylar – 
Carlos Lopez for sjenering i starten. 
Avhørt: 
1. Rytter Natalie Mortensen 
2. Rytter Carlos Lopez 
3. Rytter Oliver Wilson 
Forklaring: 
1. Rytter N Mortensen forklarte at hun ble sjenert av noen som lå utenfor henne. 
2. Rytter C Lopez forklarte at han holdt rett bane ut fra start. 
3. Oliver Wilson forklarte at hesten hoppet til venstre ut av startboksen og at han prøvde å 
rette den opp. 
Bemerkning: DLV observerer på videoopptak at hest nr 15 Aylar – C Lopez går rett fram etter 
start og ikke sjenerer N Mortensen.  Hest  nr 14 Cave Man – Oliver Wilson går imidlertid 
innover i banen  slik at hest nr 13 Like A Charm – N Mortensen blir sjenert. I henhold til 
reglementet skal rytter ri slik at øvrige ryttere og hester ikke sjeneres. DLV mener at O 
Wilson ikke gjør nok for å rette opp sin hest.   
Kjennelse: Protest fra trener Henrik Engblom tas ikke til følge.  Det rettes ingen forføyning 
mot C Lopez. Rytter Oliver Wilson ilegges bot stor kr 600,- for å ha sjenert medkonkurrent.  I 
straffeutmålingen er det vektlagt at rytter er lærling. 
Regl. Pkt. 458 b, 427, 136 e, 489 c 
----- 
4. løp 
Sak til behandling: 
Hest nr 8 Notnowhoney – Per-Anders Gråberg går innover i banen i søndre sving og sjenerer 
hest nr 2 Jubilance – Jacob Johansen. 



Avhørt: 
1. Rytter Jacob Johansen 
2. Rytter Per-Anders Gråberg 
Forklaring: 
1. Rytter Jacob Johansen forklarte at hest nr 8 Notnowhoney – P A Gråberg gikk innover i 
banen i svingen og sjenerte ham kraftig. 
2. Rytter P A Gråberg forklarte at han gikk innover i svingen, og han trodde han var forbi hest 
nr 2 Jubilance før han la seg inn. 
Bemerkning: DLV observerte fra svingdommer og filmopptak at hest nr 8 Notnowhoney – P A 
Gråberg går inn foran hest nr 2 Jubilance – J Johansen i søndre sving slik at J Johansen må 
ta opp sin hest.I henhold til reglementet skal rytter ri slik at øvrige ryttere og hester ikke 
sjeneres. 
Kjennelse: Rytter Per-Anders Gråberg ilegges bot stor kr 1.200,- for å ha sjenert 
medkonkurrent. Regl. Pkt. 427, 136 e, 489 c 
----- 
7. løp 
Medeldelse: Rytter av hest nr 10 Chica Chica Bonita – Mette Hanssen mistet stigbøylene i 
starten og red løpet uten. 
---- 
Dopingprøver tatt 19. juli 2012 
1. løp hest nr   10 King’s Dancer 
3. løp hest nr     2 Palindromic 
5. løp hest nr   10 Naja 
7. løp hest nr     1 Circus Girl 
------ 
Dato:    19. juli 2012                                   DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


